

## Путин «накачал» футболистов сборной... нефтяным допингом?!

Автор: Administrator  
15.06.2018 12:17

---



**Видимо, в этом недоброжелатели поспешат обвинить президента России по завершению стартового матча Чемпионата мира – 2018...**

5:0 - !!! Это не Аргентина. И не Ямайка. Это – наша Россия!!! Впервые так ярко и солидно разгромившая соперника на мундиале. «Пала» нефтеносная Саудовская Аравия. За явным преимуществом. В родных пенатах.

При Путине.



Вот это обстоятельство, скорее всего, гложет сейчас всю «мировую общественность».

Сквозит паника. В лицах премьера Англии Мэй, канцлера Меркель, евроглавы Туска и, конечно же, всего ближнего окружения Дональда Трампа. Со всеми его «ястребами», «стервятникам» и «тетеревятниками».

Вместе взятыми.

# Путин «накачал» футболистов сборной... нефтяным допингом?!

Автор: Administrator  
15.06.2018 12:17



Вот так выглядит футбол в сборной России на чемпионате мира в Катаре



Именно так выглядят игроки сборной России на чемпионате мира в Катаре



Вот так выглядит разговор между игроком сборной России и руководителем